

# 共建透明政务 共享发展成果

## 新泾镇社区事务受理服务中心开展政府开放月活动

近日,围绕“共建透明政务 共享发展成果”这一主题,新泾镇社区事务受理服务中心顺利组织开展政府开放月活动。此次政府开放月是新泾镇社区事务受理服务中心用心贴近群众、用情温暖群众、用力服务群众的创新之举,也是市人社局宣教中心“一课·长宁”基层行之“进社区”活动的重要组成部分。本次政府开放月活动参与人员主要来自网络自主报名参与者以及受邀的社区居民代表、企业代表和社会组织代表等。

代表们首先参观了24小时自助服务区、“一网通办”自助终端服务区、综合服务大厅,详细了解了“新泾智慧E空间”的服务功能及服务范围。接着又参观了新升级的



参观综合服务大厅

新泾镇职业指导工作站、创业服务指导站,实地观看了社区求职者借助双屏交互机完成个人求职信息登记、简历完善及岗位搜索等功能。最

后,代表们还参观了全市首家线下实体救助顾问服务站,全面了解了救助顾问服务站服务模式、标准化建设情况及社会力量参与情况等。



座谈交流

参观结束后,代表们围坐在一起进行了座谈交流,期间,社区事务中心负责人结合服务理念、创新工作、服务成效等进行全方位的推介,区社保中心工作人员现场教代表们如何使用“随申办”平台查询个人养老保险缴费情况等服务事项,市人社局宣教中心“上海人社”工作人员介绍“上海人社八大平台”,并邀请代表们参与“一课”小调查,最

大程度调动代表们的积极性、主动性,让参与的代表们获得感更持续、参与感更佳、满意度更高。

交流会上,居民区代表们就网上购买沪惠保、个人缴纳社保、老年津贴补发等进行详细询问,其中一位代表还殷切地希望加快美丽家园建设,不断满足居民们对美好生活、美丽社区建设的向往。企业代表们就员工居住证办理、居住证积分用处进行提问,社区事务中心的工作人员根据政策逐一向代表们解答,并表示会进一步梳理代表们的需求,开展更多针对性的政务服务活动,让政府公开月的活动效益持续释放。

活动结束后,代表们对新泾镇社区事务受理服务中心的政府开放月活动表示高度的认可和充分的满意,还纷纷表示:通过此次开放月,大家对行政事业单位的工作职能、特色亮点、服务举措和创新成果有了更加直观的认识,“零距离”感受到窗口单位创新为民、发展为民、管理为民、服务为民的理念。

### 喜报

## 新泾镇2家往届市青年文明号集体被认定为一星级上海市青年文明号

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,发挥新时代青年岗位建功行动的育人功能,团结带领团员青年建功立业,共青团上海市委开展2022年上海市青年文明号寻访工作。经过互学互访、综合比选、复核认定、社会公示等环节,新泾镇2家往届市青年文明号集体被认定为一星级上海市青年文明号。

### 新泾镇社区事务受理服务中心“新泾彩虹桥”综合窗口服务队



“新泾彩虹桥”综合窗口服务队

“新泾彩虹桥”综合窗口青年服务队成立于2007年元月,现有队员31名。作为提供公共政务服务的重要窗口,团队以“便捷、透明、亲和”的服务宗旨为准则,树立“人人是窗口、个个树形象”的服务意识,着力为社区居民提供更方便、更高效、更规范的优质服务,全力打造“更快、更好、更精细”的新泾服务品牌。

### 上海绿谷别墅管理有限公司前台服务部



上海绿谷别墅管理有限公司前台服务部

上海绿谷别墅管理有限公司前台服务部是绿谷别墅管理有限公司服务机构的重要组成部分,承担着外籍住户接待等工作,工作范围广,内容多,从各方面为外籍住户提供具有东方特色的关怀、细致周到的服务。如,外籍住户在沪生活的咨询服务、外籍住户日常接待、外籍住户办理工作签证等一系列对外事务性工作等。

## 强化人才引领 赋能城市发展

“虹桥人才荟”新泾镇人才服务分中心举办重点企业财务人才培训活动



重点企业财务人才培训活动

在“智慧税务”和“以数治税”的大背景下,新泾镇为帮助重点企业财务人才深入了解最新的税收政策,提高财务人员的业务水平,

促进企业合规,依法纳税,规避税务风险,“虹桥人才荟”新泾镇人才服务分中心于9月7日下午举办企业全生命周期与税务稽查应对策略财务专题培训,镇属13家重点企业财务人员参加此次活动。培训由中税协高端人才、注册会计师(中税协)进行授课。培训内容涵盖税务稽查过程中的应对策略、企业财务核算过程中的税务风险评定与应对、不同生命周期阶段的税收关注点等,课程体系全面完善,讲解内容专业实用,课堂气氛生动活跃,以理论和实践相结合的教学方式,通过真实鲜活的企业实践案例,切实提升财务条线管理人员的专业强度,推进企业提质增效。

培训过程中,部分企业财务人员针对企业自身经营情况,就一些财税问题与老师进行了深入交流,韦老师耐心给予一一解答。培训结束后,大家纷纷表示本次课程针对性强、讲解生动、分析到位、受益良多。经过学习交流,对税务风险和

税收政策有了更深刻的认知,进一步提高了税务风险防范意识。

今后,“虹桥人才荟”新泾镇人才服务分中心将一如既往根据企业需求,定期开展各类人才培训沙龙活动,为企业搭建互动交流的平台,力求以优质的服务助力企业持续发展。

### 虹桥国际中央商务区 新泾镇营商服务中心

新泾镇营商服务中心位于鑫达广场内,距离虹桥国际机场、虹桥火车站仅15分钟车程,集“政策宣传、业务受理、投资洽谈、人才服务及举办‘两新组织’党建主题活动、企业沙龙”等功能为一体,设置鑫天地党群服务站、共享书吧、咖啡吧、健身区、白领食堂、银行等设施,是上海东虹桥片区和面向长三角的综合性惠企暖才服务的阵地和窗口。

中心配备专业的营商服务人员,提供集成化一站式服务,致力成为联系服务大虹桥乃至长三角优秀企业和人才的专业平台。

地址:长宁区协和路1158号A座1楼

电话:021-50178665

## 赛夫公司荣获长宁区退役军人创新创业大赛一等奖



上海赛夫企业发展集团有限公司代表队

8月24日,第三届“戎创”上海市退役军人创新创业大赛长宁选拔赛暨长宁区第二届退役军人创业

创新大赛圆满落幕。本次大赛由长宁区退役军人事务局和区人力资源和社会保障局、区科学技术委

员会联合主办,共吸引到28个项目参赛报名。参加决赛的12家企业(团队)分为戎耀组、戎新组两大组别,决赛以8分钟路演加5分钟专家评委提问的形式进行角逐。

新泾镇的上海赛夫企业发展集团有限公司代表队从创业团队、基本情况、服务内容、客户分析、公司优势、社会责任等几个方面进行了精彩介绍,充分展示了赛夫这个退役军人创业团队“永葆本色、奋发向上”的优秀品质和“不忘初心、勇立潮头”的精神风采。经过激烈的决赛比拼,赛夫公司夺得戎耀组一等奖。

## 新泾镇这些网络安全宣传作品获奖

9月11日至17日是2023年国家网络安全宣传周,长宁区于9月13日举办了网络安全宣传周主题活动,新泾镇选送的微视频《网络安全就在你身边》获奖。《网络安全就在你身边》由新泾镇党群办拍摄制作,长宁公安分局网安支队宋赞超警官和袁鑫

警官鼎力支持,用专业的授课帮助网友们科学上网,远离不良有害信息、保护自己的隐私。此外,镇域内的绿苑小学和西郊学校选送的学生绘画作品分别荣获长宁区中小学生“E心护宁 共绘安全”网络安全绘画大赛一等奖和三等奖。



扫码查看获奖作品